## **Bekanntmachung**

## Stadt Heinsberg vergibt Standorte zur Aufstellung von Altkleidercontainern

Die Stadt Heinsberg vergibt zum 01.01.2025 Standorte für die Aufstellung von Altkleidercontainern im Stadtgebiet Heinsberg im Rahmen eines Bewerbungsverfahrens.

Alle Standorte werden gebündelt an einen Bewerber und befristet bis zum 31.12.2025 vergeben. Bewerbungen können in einem verschlossenen Umschlag bis zum 13.11.2024 an die Stadt Heinsberg gerichtet werden.

Nähere Einzelheiten sind auf der Homepage der Stadt Heinsberg (www.heinsberg.de) veröffentlicht.

Weitere Informationen und Rückfragen richten Sie bitte an:

Stadt Heinsberg Amt für Stadtentwicklung und Bauverwaltung Apfelstraße 60, 52525 Heinsberg Frau Fratz, Zimmer 601, Tel.: 02452/14-6031

E-Mail: abfall@heinsberg.de